

## REFERAT FRA STYREMØTE I NØTTERØY BK TIRSDAG 4. NOVEMBER 2014

Til stede: Bjørn Valstad, Elen Opland Stenersen, Verina Dahl, Tor Walle, Knut Kjærnsrød

Fravær: Per B. Sundseth ( feirer sin 70-års dag )

### Sak 34/2014: Referat fra forrige møte

Vedr. sak 31/2014: Vellykket hyggeturnering. Avviklet med 19 par, og vinnere Alf Hansen og Ragnar Nilsen.

### Sak 35/2014: Referat fra ruterkurset 29.10

Positivt kurs. Fra oss deltok Per, Tor, Knut og Markus. To deltakere fra BliBest Bridge i Larvik.. Allan Livgård fra NBF var dyktig instruktør. Vi vil fortsatt ha fokus på opplæring og vedlikehold. Viktig for å ha løpende kompetanse.

### Sak 36/2014: Kontingent 2015

Kontingenten er uforandret for 2015 – kr 300. Elen sender ut giroer umiddelbart med innbetalingsfrist 1.12.

### Sak 37/2014: Juleavslutning

Juleavslutningen blir 16.12. Tor spør Finn om ansvar for serveringen. Vi starter kl 18.00 og etter mat spiller vi en turnering med trukne makker. De som ønsker å spille i sitt faste par, får lov til det.

*Harde oppmerksomhet til Stein E  
Erl anden g 067.*

### Sak 38/2014: Medlemsmøte

Vi arrangerer medlemsmøte tirsdag 9. desember kl 17.30. Alle fra styret som har mulighet , stiller.

### Sak 39/2014: Valgkomiteen

Knut informerer valgkomiteen ( Astrid Lie og Birger Christensen ) om hvem som er på valg ( Knut, Tor, Per og Verina ).

**Sak 40/2014: Organisering ved fravær**

Per og Knut er borte fram til begynnelsen av desember. Ikke nødvendig å gjøre spesielle tiltak i forbindelse med fraværet.

**Sak 41/2014: Terminliste vår 2015**

Klubbmesterskapet flyttes til etter påske. 7-14-21.4

**Sak 42/2014: Sammenlagtpremiering**

Det er ikke stemning i styret for å innføre en halv/helårlig bestemannspremie. Kan være aktuelt å premiere frammøte. Saken tas opp på medlemsmøtet.

**Sak 43/2014: a) MP-treff**

NBK deltar 2. desember

**b) Kurs**

Nytt nybegynnerkurs kan bli neste høst. Vi fortsetter diskusjonen

**c) Midler til ungdomsvirksomhet**

NBF har midler. Verina tar opp saken med Bjørg Tvinnereim, Horten med tanke på en eventuell søknad.

**d) Nytt møte**

9.12. kl 16.45

Referent: Knut K